

First published in the *Government Gazette*, Electronic Edition, on 2nd March 2012 at 5:00 pm.

No. S 87

SUPREME COURT OF JUDICATURE ACT
(CHAPTER 322)

RULES OF COURT
(AMENDMENT) RULES 2012

CORRIGENDA

With reference to the Rules of Court (Amendment) Rules 2012 (G.N. No. S 75/2012), *for* “has not been” wherever they appear in rule 8 *read* “has been”.

[RSCS R7/7]